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N Y I S S A K  M E G
A MELEGEDŐ SZOBÁKAT!

LEVÉL Á NAPH025

Minden nagyvárosnak meg vannak a maga 
specialitásai. Pestnek egyik különlegessége, 
hogy nincsenek melegedő szobái. De voltak. 
Azonban minden modern-intézmény voltuk elle­
nére is kivesztek. Pedig a melegedő szobákra, 
amelyek ma nem léteznek, ugy-e bár télviz Ide­
jén igen nagy szükség van. A tárgyhoz tartozik, 
hogy most rögtön rámutatunk a Népszállóra és 
a Népházra, amelyekkel az a hiba történt, hogy1,1 
mind a két intézményt a város végére helyezték! 
ki, de ha már igy történt, legalább az egyiket áj 
város másik végére tették volna, hogy a sze-] 
gény-osztály ott is hozzájuthasson. A szeretet éj 
két házát csak azért említem, mert azokban van\ 
mégis melegedő szoba, vagyis gondoskodtak; 
olyan helyiségről, ahova zimankós téli időbeli! 
a munkanélküli behúzódhassák

Pest nagy területére való tekintettel egész jó; 
volt az az öt-hat év előtti beosztás, amikor min­
den kerületben volt egy-egy melegedő szoba. 
Ezt a régi rendet vissza kell állitani, ha esaki 
egy csöpp szív dobog bennünk szenvedő fele-i 
barátaink iránt. Hogy valaki a Ferencvárosból, 
vagy Józsefvárosból, vág}7 Kőbányáról menjen 
el a Váci-utra, ahol a Népház melegedő szobája 
van, hogyan kívánhatjuk ezt? A Népszálló nap-!

közi otthonát pedig KapcsoijuK k i , mert oaa 
csak az mehet, aki ott lakik, tehát oda az égé-; 
szén szegény ember, a javarészt paraszti sorban 
lévő nem mehet, mert képtelen naponta hatvan' 
fillér hálópénzt, vagyis havonta tizennyolc ko-j 
róna lakbért fizetni. És különben is a Vág-utcai 
Népház kis termeibe be sem férne a pesti oldal, 
valamennyi nyomorgó munkátalanja, annál ke-; 
vésbbé, mert e termek tulajdonképpen étkezők 
s reggel, délben és este csupán ott tartózkodni; 
nem lehet.

Ha a közelmúltban még nyitva tartott ke«; 
rületí melegedő szobák is állandóan zsúfolva 
voltak, mennyivel inkább volna sürgős felállL 
fásuk most, amikor a munkaviszonyok olyan 
borzalmasan elromlottak. Miért is szűntek meg 
tulajdonképpen az egykori melegedő szobák*' 
holott nagyszerű szolgálatot tettek, holott in« 
gyen adtak kenyeret, és ami a legfontosabb, me« 
lég levest, vagy főzeléket is? Hát ennek egészen 
sajátságos okai vannak. Az történt, hogy ezek-* 
ben a melegedő szobákban olyan társaságok ve« 
rödtek össze, amelyektől a pesti jótékonyság isi 
visszahökölt és kurtán-furcsán becsukta a bolt« 
ját. Durvaság beszédben és viselkedésben, még 
prostitúció is, azután tiltott kártyajátékok, me« 
lyekben vezetőszerépet a fiatalok, az igazi pesti 
csibészek vitték, a jássz- és apacs-csemeték^ 
Nem átallották a másik koldusnak és rongyos« 
nak ellopni holmiját, sőt megtörtént, hogy a jó« 
íékónyságot gyakorló úrnőnek lopták el az cr« 
szényét és óráját.

De a tíxelegedő szobákra azért mégis szüle*« 
ség van.

A menhelyek már reggel öt órakor kilökik 
magukból háló vendégeiket. Hova mehet a sze« 
gény ember ilyenkor? Csak a butikba. Itt aztán 
elissza az utolsó maradék pénzét és az eszét. És 
ha korán reggel keres is munkát, de nem kazf 
pott, hol töltse az egész napot?

Rengeteg derék ember van most a szenvé« 
dók és nyomorgók között, akik megérdemlik n 
köteles könyörületet és a segítséget: fel kell
állítanunk újból a melegedő szobákat és kell 
megoldást találni, hogy azok hivatásukat be is 
tölthessék. A nagy áruházak karácsonykor és 
újévkor detek ti veket alkalmaznak üzleteikben, 
az újonnan megnyitandó melegedő szobákba is 
állítsunk egy-egv detektívet vagy rendőrt, aki 
a rendre és tisztességre felügyeljen. A városnak: 
ez még csak külön pénzébe sem kerülne!
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